
第２００３回例会報告議事録
日時 １９年１月３０日（火曜日）
場所 ホテル マークワン アビコ
時間 １２：３０～１２：３０

ロータリーソング 「奉仕の理想」

松本会員（代行）会長挨拶・報告
歯科医師会で銀行との懇談会があり、

千葉県の景気動向について聞いてみまし
た。まず、大型小売店の売り上げは少し
マイナス、やはり暖冬の影響、自動車の
登録台数もマイナスです。有効求人倍率
は前年度と変わらず。企業の倒産は前年
度比増えたが、トレンドとしては減少傾
向にあるという事です。ただ、全体とし

ては、緩やかな回復傾向にあるとしてい
ます。
一方、土地価格はつくばエクスプレス

の影響で沿線の土地の値段が上がってい
るようです。木更津も住宅も売れていま
す。
バブルの再来はだれも望んでいないよ

うです。着実な成長がいいですね。

鈴木会員出席委員会
出席率 ７６.６２％

上村文明会員幹事報告
アラモアナRCより連絡があり、３５周年記念例会を６月２９日、３０日に行うとの事です。
当クラブから参加してほしい要請がありました。

いつも頂いている新聞の抜粋のつづりNO.66を頂きました。

井上会員卓話
久々の卓話です。ニコニコボックスに入
れさせていただきます。
毎日幼稚園で子供と生活しておりますと、
子供の異変を感じる事があります。ともす
ればこれは、親の異変ではないかと思いま
す。気になります。
例えば、若いおかあさんが小さな赤ん坊を
抱いていたときに、ゴキブリを見つけ、動
転して赤ん坊をゴキブリに向かって投げて
しまった、など信じられないことがありま
した。また、炎天下に駐車してあった車の
ボンネットに自分の子供を思わず置いてし

まい大やけどを負わせた事故もありまし
た。さらについ先だっての事ですが、私の
幼稚園に親子連れが遊びにきていた。ふと
見ると庭に咲いていた千両、万両の赤い実
なっている枝がすべて折られている。おま
けに子供の背の届かない太郎冠者という椿
の古木に咲いている花が枝ごとポッキリ折
られている。
子供が団地の花を摘んだら、「管理人の

おじさんにしかられるわよ」と子供に言う。
決して花の命、花が可哀想という訳ではな
いのです。大体いま親になっている世代が



子供の頃十分遊んでいないのではないか。
子供と遊ぶ術を知らない。
現在、教育再生という事が喧しいですが、
本当の再生というのは子供の再生です。子
供が一番生き生きしているのは子供がやり
たい事を夢中になってやっている時でしょ
う。いま子供が夢中になるものがない。中
学校の先生に聞いてみても、まず椅子に座
っている姿勢がよくない。グニヤとしてい
る。
私どもの幼稚園では、最初は小さくなっ
ていても、徐じょに元気になってくる。中

には、一才から三才まで母親にいじくり回
されると元気がない。私はよく親を叱る事
があります。あまりにもひどい育て方をし
ているともうウチの幼稚園にくるな、とい
うときもあります。あまり付き合いのうま
くないお母さんにいろいろなグループに入
ることを勧めます。この間も、地下ホール
でお母さんたちによるチャリティー劇をや
りました。皆で力を合わせて何かをやり遂
げる体験を通じて親たちも成長していくよ
うに働きかけています。

会長挨拶・報告 松本会員（代行）

卓話 井上会員

幹事報告 上村文明会員



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名 曜日 例会場
---------------------------
柏 水 三井ガーデンホテル
柏西 金 ザ・クレストホテル
柏南 火 廣池学園会員会館
沼南 木 柏市沼南商工会館
野田 月 野田商工会議所
流山中央 火 千葉銀行流山支店
白井 火 千葉信金白井支店
印西 水 印西市民活動支援センター
松戸 水 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央 木 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東 金 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山 木 千葉銀行流山支店
野田セントラル 水 野田商工会議所 １９時開会
野田東 金 野田商工会議所

（広報委員会より）


